

提供一站式创业服务

咸宁市职工众创空间揭牌成立

本报讯(记者周阳 通讯员汪丽君)5月24日,咸宁市职工众创空间揭牌成立,为我市职工创业群体提供综合型创业孵化平台。

据了解,咸宁市职工众创空间是在市总工会、市人社局、市科技局、市经信局等部门共同指导下,由咸宁市益晟强企业管理咨询有限公司投资兴建的一家集职工创业群体、退伍军人、大学生群体、社会创业人士、新型职业农民为一体的综合型职工众创空间,拥有产业研发、项目创业孵化、综合办公、技能培训、产品展示、人才交流、会议中心等配套设施。

咸宁市职工众创空间以“科技+服务”为主线,重点打造科技创新、就业培训和乡村振兴服务三大板块,为创业者提供一站式服务——提供适应性培训,培养创业者具备创业所需的技能和能力;提供创业扶持,帮助创业者实现项目孵化、资源整合和市场推广;最终使创业者具备自主盈利能力,实现可持续发展。

据介绍,近年来,市总工会不断加快科技人才培养,实现科技创新自立自强,有力激活了职工创业创新的“一池春水”,更大激发了企业与职工的参与热情,报名项目逐年刷新纪录,“鄂有绝活”和创新创业大赛逐渐在全省竞技赛道上

崭露头角、屡获殊荣,跑出了咸宁科技的激情与速度,彰显了工会工作开创科技创新,引领社会高质量发展的新格局。

此次咸宁市首家职工众创空间的揭牌,将进一步成功探索和释放我市广大职工创业创新的巨大潜能。咸宁市职工众创空间将不断完善双创服务体系、促进成果转化对接、厚植创新培育沃土,全力搭建好双创平台,培养和造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的宏大产业工人队伍,为打造武汉都市圈自然生态公园城市提供坚强人才保障,迸发科技创新活力。

我市开展致富带头人培训
助力乡村振兴发展

本报讯(记者 彭桃红 通讯员 郑玲)5月24日,由咸宁市农业农村局、共青团咸宁市委主办的“咸宁市高素质农民培育农村青年致富带头人培训班”在咸宁职业技术学院开班,来自各县市区农村青年中正在从事或有意愿从事农业生产、经营、服务,愿意为乡村振兴服务的农业从业者和返乡入乡创业者参加了此次培训。

为进一步加强农村青年致富带头人培养工作,鼓励和支持农村青年利用现代经营理念和电子商务等现代商业模式拓宽创业致富渠道,积极投身农业农村改革和农业现代化,主办方组织开展了此次培训。

据悉,为期15天的培训班将为学员开展《党的二十大精神》《乡村振兴与高素质农民培育》《农产品直播电商运营》《农产品短视频拍摄与制作》《民法典与涉农法律法规》等课程,学习内容涵盖党的二十大精神、农村农业政策解读、现代农业经营管理、农村电商发展趋势、“互联网+农业”电商模式、《电商平台进驻和创建》《直播间的场景打造与实操》等方面。培训期间还将安排学员赴农业龙头企业实地、农业产业园参观实地讲学。

此次培训班旨在帮助学员提升个人综合素质,把学到的知识与生产经营有效结合起来,引导学员不断积累经验、坚持学用结合,借助先进科技力量和管理知识发展现代农业。同时,帮助学员探索更适合自己或村集体的生产经营形式,争取能够带动更多农村困难群众创业致富。

首批9家企业5所服务机构
入驻咸安(武汉)
离岸科创中心

本报讯(记者 杜培清 通讯员 金校)5月24日,咸安(武汉)离岸科创中心首批入驻企业交房暨服务机构签约仪式在武汉举行,首批共9家企业和5所服务机构入驻签约。

此次入驻的9家企业涵盖生物医药、电子信息、高端设备等多个行业领域,与此同时,签约的5家服务机构将在专利申请、成果转化、科技金融等方面为入驻企业给予充分支持,助力企业发展。

据了解,咸安(武汉)离岸科创中心项目总建筑面积约4737平方米。作为咸宁市研发试验、招才引智、企业孵化、资本对接、成果转化的科技创新平台之一,中心将按照“研发在武汉、生产在咸安,孵化在武汉、加速在咸安,引才在武汉、用才在咸安”的思路,积极承接武汉优质产业转移和配套产业,招引聚集高层次人才,加速聚集一批科技型中小企业、高新技术企业、专精特新“小巨人”企业,为咸安区高质量发展注入新动能。

“拔”得头筹 “绳”采飞扬



在高考临近之际,为让高三学生缓解学习压力和紧张情绪,以自信乐观的心态去准备后阶段的复习,轻松迎接高考。23日,鄂南高中高三年级举行了“拔得头筹,绳采飞扬”师生心理调试赋能拔河比赛。

此次比赛以班级为单位进行比赛,只为缓解压力。高三学子们在轻松愉快的气氛中放松了心情,脸上绽放着灿烂笑容,在缓解紧张情绪的同时,学子们赛出了快乐,赛出了友谊,赛出了团结。

记者 张仰强

鏖战三夜,武广高铁跨越施工完成

5月24日凌晨,在连续三夜投入约100人次的艰苦作业后,武广高铁铁路上的跨越架拆除完毕,标志着110千伏塘铁线改造工程完成武广高铁跨越段架线施工。

武广高铁即京广高铁武广段,是京广高铁的重要组成部分,属于重要交通枢纽,是全球动车开行密度最大、客流最为

旺盛的长途高铁区段之一。110千伏塘铁线是武广高铁贺胜牵引段的供电线路之一,其中66号-68号段架线时需要在夜间跨越武广高铁,作业风险定级为二级,施工难度高,安全管控压力大。

考虑到武广高铁的特殊性,为保证铁路正常运行,缩短跨越施工时间,国网咸宁供电公司丰源公司经过多次现场勘测,

决定采用搭设跨越架封网的方式施工,即利用铁路窗口期,在武广高铁两侧沿线路方向,各搭设一组钢管跨越架并用绝缘封网绳封网,形成对被跨越铁路的防护体系,配合导线展放施工作业,将对武广高铁这一重要交通枢纽的影响降至最低。

跨越架线区段采用“耐-直-耐”方式跨越。此次跨越施工时间为5月22日至24日,在铁路窗口期即每日凌晨0点到4点进行。5月凌晨的咸宁,施工现场张力机放线时运转轰鸣,濛濛细雨斜斜地吹打

在作业人员身上。地面监护人员手持对讲机,他们的安全帽上都加装了照明灯,眼睛时刻紧盯高空人员的一举一动。在多个探照灯的照射下,可以清晰地看到41米高的铁塔上,施工人员正全副武装作业。为确保此次作业安全进行,国网咸宁供电公司相关负责人与现场施工人员同进同出,项目负责人对作业人员进行反复交底,层层落实现场安全管控,确保本次夜跨武广高铁架线作业圆满收官。

(通讯员谢宗桓)

坚持诚信计量,打造可靠质量

——咸宁联合水务开展“世界计量日”宣传活动

5月20日是第24个“世界计量日”。为提升全民计量意识,5月19日,由咸宁市市场监督管理局、咸宁市公共检验检测中心、咸安区市场监督管理局主办,咸宁联合水务有限公司联办的“5.20世界计量日”及计量工作宣传活动在万达广场隆重举行。咸宁联合水务客户服务副总经理郁莉全程出席本次活动。

活动前夕,咸宁联合水务、国网咸宁

供电公司、中石化、中石油、昆仑燃气等公共服务企业负责人上台进行计量承诺并签订诚信计量承诺书。咸宁联合水务水表检定站工作人员通过向用户现场讲解水表计量原理、派发宣传资料等形式,让用户近距离的感受供水计量工作与生活的密切联系,并就用户关心的水表计量方面的问题、工作原理及正确的抄读方法做了热心解答。

活动现场,还设置了计量知识有奖问答环节,供水、供电、石油公司、燃气公司等相关部门人员现身说法,以一个个与用户相关的计量小知识问答方式与在场群众开展互动。“家用水表有哪几种类型?”“水表上面标注的计量单位1立方米是指多少升?”“家中无人居住时是否需要关闭总阀?”“家中装修时将水管改到高处或者设置1个或多个堵头封堵管道是否会影响水表准确计量?”……一个个与计量相关的有奖问答引得在场市民纷纷举手作答,公众情绪热情高涨,将活动氛围推向高潮。

诚信计量,放心消费。为保证我司水表检定装置的计量精准性,提高计量标准

考核工作质量,确保计量标准的测量能力准确可靠,咸宁联合水务水表检定装置每年都会进行一次周期检定,保证我公司水表检定装置各项指标符合国家检验计量标准,满足水表检定的必要条件,确保用户使用的每一块水表都准确可靠,提高用户对供水计量的信任度、关注度,切实做到让用户放心用水,安心用水。

此次活动的开展,进一步提升了市民对供水计量工作的关注度和认知度,促进了供水计量“为民所知,为民所用,为民所享”,再次擦亮了联合水务“供优质之水,服诚信之务”的服务品牌。

(通讯员章梅玲)